

各位親愛的家長

近日，香港社會因著修訂「逃犯條例」而產生的政治爭拗不斷升級，甚至出現了對立局面，而部份學生醞釀罷課一事亦日漸升溫。作為專業的教育工作者，我們首要關注的，是上述局面對學生身、心、靈發展的影響。

學校是教育下一代成長的地方，我們有責任為學生提供健康及安全的學習環境，培養學生意理性持平、互諒包容、尊重多元思想的民主化人格。為回應近日因修訂「逃犯條例」爭議而引發出中學生以罷課方式來表達政治立場的情況，本校秉承香港天主教教區教育事務處發出的「有關公民抗命行動或師生罷課指引」文件的精神，學校秉持以下幾項原則：

1. 學校對政治議題的態度是中立的，並歡迎學生以多角度思考相關議題。
2. 學校不贊成尚未未成年的中學生參與政治活動或公民抗命的社會行動，因為他們的心智尚未足夠成熟，以作出重大的決定或承擔相關嚴重的責任和後果；
3. 學校需要履行教育機構應有的責任，仍會按校曆表和時間表如常上課及進行各種學習活動，以保障學生學習的權利；
4. 學校理解同學亦有個人選擇權，因此，同學若要參與罷課，應先與家長溝通，取得家長同意；家長亦應多聆聽子女的想法，並與之一起作多角度的分析和思考；
5. 家長如同意子女參與罷課，則請家長按既定程序為子女申請事假（有關請假程序已詳列於學生手冊）。請假手續完成後，學生於請假當天不用回校。
6. 所有缺席的學生有責任主動跟進及在合理的時間內完成缺席當天的學習任務及責任。

學校所採取的相關對應措施，全為保證 貴子弟能在正常及良好的環境下學習。作為專業的教育工作者，我們定當盡力維持學校的專業運作及校園的和諧，避免學校成為個別不同背景的團體的政治角力場。期望各位家長與我們攜手合作，共同為建立一個和諧的和多元共融的民主校園而努力。

天主教培聖中學

郭富華校長 謹啟

二零一九年六月十二日